



Ministério da Educação
Universidade Federal da
Fronteira Sul

Rodovia SC 484 Km 02,
Fronteira Sul,
Chapecó/SC
CEP 89815-899

www.ufss.edu.br
prograd@ufss.edu.br



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
Pró-Reitoria de Graduação

RETIFICAÇÃO

No Art. 2º da Portaria nº 30/PROGRAD/UFSS/2017, publicada no Boletim Oficial da UFSS em 2 de maio de 2017:

Onde se lê:

“f) Maria Sílvia Cristófoli – Siape 1906458
g) Cristiana Paula Giroto – Siape 1352293”

Leia-se:

“f) Maria Sílvia Cristófoli – Siape 1352293
g) Cristiana Paula Giroto – Siape 2124305”

Chapecó, SC, 30 de maio de 2017.

Prof. João Alfredo Braidá
Pró-Reitor de Graduação da UFSS

